



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI
Křížkovského 8, 771 47 OLOMOUČ

č.j.: 017/DI/JP/OVZ/2012

dne: 12. ledna 2012

Věc : Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 1

K veřejné zakázce malého rozsahu na služby s názvem: **Zajištění intenzivních jazykových kurzů v zahraničí pro projekt „Networking praktického managementu pro oblast terciálního vzdělávání (UPGRADE)“**, sdělujeme následující dodatečné informace:

Dotaz č. 1: Ve vymezení předmětu uvádíte, že kompletní zajištění kurzu znamená mimo jiné: "zajištění individuálních požadavků každého účastníka kurzu". Chtěl bych požádat o upřesnění jakých oblastí by se tyto individuální požadavky mohly týkat.

Odpověď: Individuální požadavky účastníků kurzu se týkají například termínu výjezdu na jazykový kurz, včetně případné úpravy termínu (změna termínu výjezdu, zkrácení pobytu atd.), výběr destinace. Především se to však týká obsahu výuky, a to zejména v případě individuálních lekcí. Vyjíždět budou vedoucí kateder FF UP a mnozí z nich budou chtít využít kurz i pracovně, například pro konzultaci překladu svých prací, pro konzultaci přípravy kurzů v angličtině apod. Proto by především individuální výuka měla být co nejvíce flexibilní a její náplň by se měla odvíjet od individuálních požadavků účastníka kurzu.

Dotaz č. 2: V požadavcích na individuální i kombinovaný kurz je rozsah výuky minimálně 8 hodin denně - jedná se o hodiny v běžném smyslu, nebo o vyučovací hodiny v délce 45 minut?

Odpověď: V případě individuálních (one-to-one) kurzů se jedná o běžné hodiny, tedy 60 minut. Jedná se o případy, kdy se lektor naplno věnuje jednomu studentovi, který je u něj například i ubytovaný a jedná se tedy o „celé“ hodiny. V případě kombinovaných kurzů, které jsou realizovány zpravidla ve škole, se jedná o lekce a délka hodiny je stanovena na 45 minut. V tomto případě je tedy možné se řídit nabídkou školy.

Dotaz č. 3: V požadavcích na individuální i kombinovaný kurz je stanoveno stravování v hostitelské rodině - bude dostačující formou stravování polopenze, která je u takovýchto kurzů běžná?

Odpověď: Ano, forma polopenze v hostitelské rodině je dostačující.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Dotaz č. 4: Součástí nabídky by měly být i reference na lektory - v jaké formě by tyto reference měly být?

Odpověď: Minimální požadavek na reference je životopis + doporučení (dále může obsahovat zkušenosti, reference absolventů kurzu apod.).

S pozdravem

UNIVERZITA PALACKÉHO v OLOMOUCI
Křížkovského 8, 771 47 Olomouc

Jan Pinkava

Mgr. Jan Pinkava
oddělení veřejných zakázek